10 注 1568 万 +1 注 749 万

卜彩大乐透中出 11 注一等奖

本报讯 记者金海燕报道 5 月 1日, 体彩大乐透第 21048 期前 区开出号码 04、07、17、21、27,后 区开出号码 10、12。本期通过 3.61 亿元的销量, 为国家筹集彩 票公益金 1.30 亿元。本期一等奖 开出 11 注,其中 1 注为 749 万余 元基本投注一等奖,落户广东;10 注为 1568 万元(另含 599 万余元 追加奖金+219万余元派奖奖金) 追加投注一等奖, 花落北京(2 注)、河南(2注)、四川(2注)、河 北、江苏、山东、贵州。开奖结束 后,奖池滚存至7.43亿元。

一等奖:10注1568万+1注749万

数据显示,北京中出的2注

1568 万元一等奖分落东城、丰 台,中奖彩票均为5注号码、15 元投入的单式追加票。

河南中出的 2 注 1568 万元 全部出自濮阳一体彩实体店,中 奖彩票为一张 2 倍投注、6 元投 入的单式追加倍投票,单票擒奖 3137 万元。

四川中出的 2 注 1568 万元 全部出自眉山一体彩实体店,中 奖彩票为一张 2 倍投注、18 元投 入的单式倍投追加票,单票擒奖 3139 万元。

河北石家庄、江苏镇江中出 的 1568 万元,均出自 5 注号码、 15 元投入的单式追加票。

山东中出的 1568 万元出自

潍坊,中奖彩票为一张前区3胆 6拖+后区1胆3拖的胆拖追加 票,单票擒奖 1608 万元。

贵州中出的 1568 万元出自 贵阳,中奖彩票为一张8+3复式 追加票,单票擒奖1613万元。

此外,广东东莞中出1注 749 万元基本投注一等奖。

二等奖:单注追加奖金17.67万

二等奖开出 215 注, 每注奖金 6.56 万余元;其中 128 注采用追加 投注,每注多得奖金5.25万余元、 派奖奖金 5.85 万元。追加后,二等 奖单注总奖金 17.67 万元。

三等奖开出 476 注,单注奖 金1万元。其中293注采用追加 投注,每注派奖5000元,追加后 单注奖金 1.5 万元。

四等奖开出 913 注,单注奖 金 3000 元。其中 596 注采用追加 投注,每注派奖1500元,追加后 单注总奖金 4500 元。

五等奖开出 26002 注, 单注 奖金 300 元。其中 16742 注采用 追加投注,每注派奖150元,追加 后单注总奖金 450 元。

六等奖开出 24751 注, 单注 奖金 200 元。其中 16011 注采用 追加投注,每注派奖100元,追加 后单注总奖金300元。

七等奖开出 66415 注, 单注 奖金 100 元。其中 41979 注采用 追加投注,每注派奖50元,追加 后单注总奖金 150 元。

八等奖开出 869366 注,单注 奖金 15 元。其中 561444 注采用 追加投注,每注派奖7.5元,追加 后单注总奖金 22.5 元。

九等奖开出 8516685 注,单 注奖金5元。其中5491596注采 用追加投注,每注派奖 2.5 元,追 加后,单注总奖金为7.5元。

下期:奖池滚存至 7.43 亿

奖池方面,本期开奖结束后, 7.43 亿元滚存至 5 月 3 日(周一) 开奖的第21049期。当期体彩大 乐透一等奖派奖 2000 万元,二等 奖派奖750万元,固定奖派奖余 额 1.81 亿元。

弘扬体育精神 助力乡村振兴

北"快乐操场暨体育支教"捐赠仪式举行

本报讯记者田金华报道 4 月 29日,由中国体育彩票资助的湖 北省 2021 年"快乐操场暨体育支 教"活动在武汉体育学院举行捐 赠仪式。在仪式上,武汉体育学院 运动训练学院 2018 级学生戚儒 威代表 30 名大学生志愿者接过 "湖北省志愿团队"队旗。"湖北省 志愿团队"将分赴孝感市大悟县 和恩施州巴东县的 10 所中小学 校,开展为期3个月的"快乐操场 暨体育支教"活动。

"这是我第一次参加乡村小 学的体育支教活动,虽然有些紧 张,但是更多的还是期待。"戚 儒威说,支教活动"对于我们来 说,是一次很好的实践,是大学 生运用知识、施展才华、磨练意 志、实践成才的大舞台,同时也 是弘扬体育精神、为乡村振兴贡

献力量的重要途径。"戚儒威支 教的大悟县是位于鄂豫边界的 革命老区、已于 2020 年 4 月宣 告全县脱贫。他将在大悟县丰店 镇中心小学给孩子们每周上18 个学时以上的体育课,还要承担 课余体育活动指导、体育社团训 练以及与学校体育教学、训练、 科研相关的日常工作。他说:"我 希望通过支教活动,不仅让孩子 们喜欢上体育,强健体魄,科学 锻炼,感受到体育的魅力,还要 传递给他们体育精神,让他们锻 炼意志、勇攀高峰。

据中华全国体育基金会专项 基金部副部长苏开顼介绍,2013 — 年中国体育彩票在中华全国体育 基金会设立了"乐善基金",用于 推动中国体育公益事业发展。自 基金成立以来, 开展了"快乐操

场""新长城助学"等多个公益项 目,截至目前公益支出总计 3439 万元。他说:"特别是'快乐操场' 项目,已经为3555 所边远地区中 小学捐赠体育器材, 惠及数百万 师生,有效缓解了经济欠发达地 区中小学体育器材设施严重不足 的困难,得到了社会各界的关注 和认可。

国家体彩中心相关部门负 责人对记者说:"为了落实党中 央、国务院关于'体教融合'、促 进青少年健康发展的要求,今 年起,国家体彩中心对'快乐操 场'项目进行优化升级,从原有 捐赠模式的基础上,丰富了志愿 者支教、体育社团建设、体育教 师培训和全员趣味运动会等内 容,帮助受助学校健全体育教 学机制和体系,既要'授人以鱼',



也要'授人以渔',全方位地满 足乡村中小学体育教学质量提 升的需要。

优化升级后的 2021 年"快乐

操场"活动已于 4 月 23 日在山西 大学启动,此后还将在辽宁、云 南、贵州、四川、河南、福建、宁夏 等地陆续开展。



何姿(右)启动大乐透摇奖机

4月24日,"相约体彩·见证 全透明开奖"体彩追梦人专场活动 在丰台体育中心体彩开奖大厅举 行。本次活动迎来了由2019年和 2020年"体彩追梦人"代表组成的 见证团, 他们当中有求实创新、善 于钻研乐于分享的体彩代销者;也 有爱岗敬业、舍小家顾大家的体彩 工作者;有诚实守信、将中奖彩票 完璧归赵的体彩销售员;也有热衷 公益善举、值守在疫情防控一线的 体彩专管员。虽然是体彩从业者, 但这些"体彩追梦人"大都是第一 次在现场观看开奖,能够在现场观 看开奖,大家都非常期待。

体验购彩乐趣

此外,本次活动还特别邀请 到了伦敦奥运会跳水冠军何姿, 虽然已经退役,但何姿仍然不遗 余力地支持着社会公益和体育事 业。这次她又拥有了一个全新身 -体彩开奖见证官。

活动开始前,何姿就在开奖接 待大厅购买了几注超级大乐透,好 好体验了一把购彩的乐趣。拿到彩 票的何姿很是开心,她说:"购买彩 票能体验开奖时刻的紧张与兴奋, 更是为公益事业作出贡献。"

当晚 一场欢乐有趣的破冰小

运冠军何姿亲手启动摇奖机 游戏拉开了整场活动的序幕,何姿

"体彩追梦人"见证全透明开奖

与追梦人代表亲密互动,气氛瞬间 热烈了起来。在得知追梦人大都是 体彩一线人员后,何姿激动地表示 "自己之前就参加过体彩的公益活 动, 知道体彩公益金支持了许多 运动场馆建设,很多运动健儿也 是体彩公益金的受益者,今天见 到为体彩筹集公益金的一线人员, 瞬间觉得关系更加亲密了。"

在退役摇奖设备展示互动环 节,见证团纷纷举起手机,有的拍 下照片,有的拍下了短视频,难掩 好奇兴奋之心。在通过 X 光扫描 机看到摇奖球内部情况的时候, 见证团更是频频点头, 亲手触摸 和亲历实验更加坚定了这些一线 体彩人的工作信心。

亲手启动摇奖机

带着对体彩全透明开奖的期 待,作为体彩开奖见证官的何姿, 在当晚走上了开奖直播舞台,亲 手启动了当晚开奖游戏的摇奖 机,开出超级大乐透第21045期 以及排列 3、排列 5 第 21104 期 的中奖号码,现场的追梦人见证 团也见证了体彩开奖的全过程。

开奖结束后,何姿激动地拿出 早前购买的超级大乐透彩票,现场 核对自己是否中奖,兴奋之余也表 示"能亲眼见证开奖号码诞生非常 荣幸,通过这次机会深刻感受到现 场工作人员对体彩开奖工作的严 谨态度,作为一个体育人,'公开、 公平、公正'就是刻在骨子里的原 则, 在体彩开奖现场也深刻体会到 这一点,每一个步骤、每一个动作 都透露出严谨和细致,这一点非常 值得赞赏,之后我也会把今天学习 了解到的点点滴滴分享给朋友,传 播给更多人。'

为体彩公信贡献力量

此次活动,不仅为体彩追梦 人提供了亲眼见证体彩开奖过程 的机会, 更为大家提供了相互交 流工作心得的宝贵机会。活动结

束后,一位追梦人代表表示"非常 开心能来参加这次活动,不仅亲 手触摸了摇奖球, 还见证了幸运 号码的诞生,也看到了如此严格 执行的开奖过程, 作为体彩从业 者,我一直对体彩的开奖流程坚 信不疑,如今亲眼所见,更加坚定 了这份初心, 作为一名体彩追梦 人, 更好的服务购彩者就是我工 作奋斗的目标之一, 我非常愿意 把在这次经历分享给他们,之后 的工作中也会更加耐心的解答他 们心中的疑问。

作为曾经的体彩公益金受益 者,何姿与追梦人聊起体彩公益 金,似乎总有说不完的话题,大家 在共同见证了体彩全透明开奖 后,也都更加肯定了体彩在公信 力建设方面所取得的成绩。"平凡 铸就伟大,奋斗筑梦未来",正如 体彩追梦人活动的口号,"相约体 彩"也将和各位追梦人一同,继续 奋斗,为铸就体彩公信力的美好 未来而努力。 (宗合)